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TÜRKİYE

 İZCİLİK FEDERASYONU BAŞKANLIĞI
SAYI        :TİF-
199                                                                                                    25/09/2009
KONU     : 2 – 3 ve 4 tahta işaretli İzci Liderliği

                   Kurslarının İptal Edilmesi.


T.C. MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞINA

( Bakanlık Makamına)
İlgi:  6.8.2009 tarih ve B.08.0.OBD.0.22.03.432-3/264 sayılı Makam onayınız

Malumlarınız olduğu üzere 3289 numaralı Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğünün Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanunun değiştirilmiş 2. Maddesi gereğince okul dışı izcilik çalışmaları ve uluslar arası ilişkileri düzenlemek görevini Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğüne, daha sonra Türkiye İzcilik Federasyonunun özerk hale gelmesi ile de bu yetkiler Federasyonumuza devredilmiştir. 

Milli Eğitim Bakanlığı Örgün Ve Yaygın Eğitim Kurumları İzcilik Yönetmeliği’nin 1. Maddesi de “Bu yönetmeliğin amacı, örgün ve yaygın eğitim kurumlarındaki izcilik çalışmalarını; Anayasa ve Atatürk İlkeleri doğrultusunda uluslararası izcilik kuralları uyarınca geliştirmek, ülke düzeyine yaygınlaştırmak, izcilik teşkilatının işleyişini, organlarının görev, yetki ve sorumluluklarını düzenlemektir.” Hükmünü taşımaktadır.

İlgide belirtilmiş Makamınız onayında Dünya İzcilik Teşkilatı (WOSM) kurallarına göre 17–21 Ekim 2009 tarihleri arasında ve Mersin Silifke Kapızlı 23 Nisan Gençlik ve İzcilik Eğitim tesisinde 4 Tahta İşaret Kursu açılacağı belirtilmiş ve Bakanlığınız OBESİD (WEB) sitesinde yayınlanarak ilan edilmiştir.

Yazımız ekinde bulunan WOSM Avrupa Bölge Direktörlüğünden alınan yazı ve yeminli tercüme bürosuna yaptırılmış bulunan tercümesi incelendiğinde görüleceği üzere her ne ad altında olursa olsun izcilik eğitiminin (izci ve izci liderlerinin eğitiminin), 2 - 3 ve 4 tahta işaret kurslarının Türkiye’de içeriğini hazırlamak ve eğitimlerini vermeye tek yetkili kurumun Türkiye İzcilik Federasyonu olduğu, başka hiçbir organizasyon (kurum veya kuruluş) tarafından izcilik eğitiminin, wood badge  ( 2 - 3 ve 4) tahta işaret kurslarının ve gilwell eğitiminin verilemeyeceği kesin ve net bir biçimde belirtilmiştir.

Bu nedenle Bakanlığınız Okuliçi Beden Eğitimi Spor ve İzcilik Dairesi Başkanlığı tarafından açılacağı duyurulan 4 tahta işaret kursunun ivedilikle iptal edilmesi ve daha önce 2 - 3 ve 4 tahta işaret kursları açılmış ise bu kurslar ekteki WOSM Avrupa Bölge Direktörlüğü yazısı içeriğine ve milli mevzuatımıza göre yok hükmündedir. 

Ülkemizde söz konusu kursların açılması Türkiye İzcilik Federasyonunun yetkisindedir. Millî Eğitim Bakanlığınca ( Okuliçi Beden Eğitimi Spor ve İzcilik Dairesi Başkanlığı) 2-3 ve özellikle de şimdi, üstelik Dünya İzcilik Teşkilatı tarafından illegal olarak nitelendirilen OBESİD tarafından düzenlenmeye çalışılan 4 tahta işaretli izci liderliği kursu açılması bu kurslara katılacak kursiyerlerin mağduriyetine yol açacağı gibi hukuki süreçlerin de yaşanmasına neden olacaktır.

 Millî Eğitim Bakanlığı tarafından söz konusu kursların Federasyon Başkanlığımız tarafından açılması talep edilmesi halinde gerekli değerlendirme yapılacaktır.

Millî Eğitim Bakanlığı (Okuliçi Beden Eğitimi Spor ve İzcilik Dairesi Başkanlığı) tarafından açılacağı duyurulan kursun iptali için gereğinin yapılmasını arz ederim
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